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Dl Boer are mai mult de 21 de ani de experiență în sectorul financiar în calitate de consultant financiar 
și benchmarking în principal în sectorul utilităților publice (apă și apă uzată, încălzire centralizată, 
gestionarea deșeurilor solide, transport local etc.). În ultimii 21 de ani a fost implicat în toate proiectele 
majore din sectorul utilităților municipale din România: MUDP II (Programul de Dezvoltare a Utilităților 
Municipale – program BERD), ISPA (Sprijin Instituțional pentru Preaderare – granturi din partea 
Uniunii Europene), MELF (Facilitatea Municipală de Împrumut de Mediu – granturi ISPA cofinanțate 
de Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare), FOPIP (Programul de îmbunătățire a 
performanței financiare și operaționale),  Fondurile de coeziune au finanțat proiecte, Benchmarking I, 
Benchmarking II și R2CF (cofinanțarea BERD a proiectelor de investiții pos-mediu). 
 
Dl. Boer a fost expertul financiar principal al echipei care a conceput cadrul instituțional pentru 
regionalizare în România, a asistat la crearea a 21 de operatori regionali din România (50% din sector) 
prin diferite metode (fuziuni, spin-off-uri, crearea de noi companii etc.), a implementat Programe de 
îmbunătățire a performanței financiare și operaționale (FOPIPs) pentru operatorii regionali nou-creați. 
 
Dl Boer s-a implicat activ în România în dezvoltarea sistemului de benchmarking pregătit în cadrul 
asistenței tehnice FOPIP I pentru 12 dintre Operatorii Regionali (2005-2009).  
 
Dl. Boer a fost expert financiar și benchmarking principal în 2 proiecte majore de benchmarking din 
România (Benchmarking I (2012-2014) și Benchmarking II (2015)) care au proiectat sistemul național 
de benchmarking care este utilizat în prezent în România și a asistat toți operatorii regionali (43 de 
companii) să pregătească planuri de acțiune pentru financiar, operațional, tehnic, HR, IT etc. 
îmbunătățirea performanței (FOPIPs); În urma dezvoltării sistemului de benchmarking, BDO a oferit 
asistență și sprijin pentru exercițiile naționale de benchmarking efectuate de Centrul de Excelență al 
ARA în perioada 2016 – 2020 pentru toate cele 43 de companii operaționale regionale.  
 
În perioada 2018 – 2020, dl Boer a fost expert în benchmarking și expert financiar al asistenței tehnice 
pentru consolidarea sectorului de apă și apă uzată din România (Benchmarking III) finanțat de BERD 
 
Dl Boer are o vastă experiență internațională fiind implicat în pregătirea analizei financiare și 
instituționale pentru proiecte de servicii municipale din România, Moldova, Republica Kârgâză, 
Albania, Bulgaria, Azerbaidjan, Kazahstan, Iordania, Turcia, Cipru, Mongolia și Mauritius. 
 
A lucrat în proiecte finanțate de BERD, Banca Mondială, Uniunea Europeană, KfW și USAID. 
 


